
P.č. Kód Název Ks

CENA       

celkem          

bez DPH

1 351572041DO elektrické řepkové děliče + ovládání VERIFIED1 46 622,50 Kč

2 351568008DO elektrické řepkové děliče + ovládání VERIFIED1 46 393,00 Kč

3 AC484831 hydromotor 1 4 640,85 Kč

4 KK078746 držák 1 4 318,11 Kč

5 84435374 Kosa šroubovaná 30ft (9,15m) 2 8 214,89 Kč

6 AC870920 hydromotor 1 3 859,52 Kč

7 87380354 štít 1 2 448,68 Kč

8 KK062360R čep 1 2 350,82 Kč

9 AC820722 snímač 1 1 692,82 Kč

10 AC820891 čidlo 2 3 384,12 Kč

11 778755139 Trojúhelník 1 1 594,14 Kč

12 KK353559R matice 1 1 495,78 Kč

13 12076 šroub M20x110 1 1 419,48 Kč

14 13042 danfoss OMM 12,5 2 2 838,96 Kč

15 U70030470 rameno 1 1 386,71 Kč

16 AC870910 hřídel 1 1 143,70 Kč

17 AC492836 čidlo MSC 1 1 122,20 Kč

18 KT99202432 sada řemenů 1 990,17 Kč

19 KK083229 odhrnovací deska No.28 levá 2 1 970,25 Kč

20 KK083228 odhrnovací deska No.28 2 1 958,43 Kč

21 VF16643095.86 rameno L 2 1 837,54 Kč

22 KK067090R regulátor 1 911,85 Kč

23 U05900150R kryt 1 908,02 Kč

24 U05900152R kryt 1 908,02 Kč

25 KK086103 držák 1 905,06 Kč

26 KK013594 kroužek 1 900,05 Kč

27 VF16624260 rameno 1 890,45 Kč

28 KK073291 odhrnovačka P 3 2 473,97 Kč

29 KK073290 odhrnovačka P 6 4 930,19 Kč

30 87413809 filtr hydrauliky 1 799,55 Kč

31 U06050056R Difuzor 4 2 674,73 Kč

32 U18160079R tlakoměr 1 581,47 Kč

33 KK067040R vidlice 3 1 727,21 Kč

34 KK067025R vidlice 2 1 105,41 Kč

35 KK088064 vidlice kompletní 1 538,20 Kč

36 KK080981 vzpěra 5 2 677,50 Kč

37 KK080980 vzpěra 5 2 666,31 Kč

38 U04150004R Díl tunelu 1 496,30 Kč

39 U04150005R Díl tunelu 3 1 472,86 Kč

40 KDM1050317 nůž šneku 7 3 422,68 Kč

41 VGRK29 kryt světla 1 472,61 Kč

42 USP000392R kryt 3 1 342,13 Kč

43 AC430807 pružina Tine Seeder 2 868,90 Kč

44 KK083809R vzpěra 1 430,45 Kč

SKLAD 09 ZÁSOBY



45 HB9451 pružina plečky 1 424,16 Kč

46 4806742 pracovní souprava s výšivkou loga firmy11 4 594,03 Kč

47 47131198 filtr motora 1 417,07 Kč

48 145.7.3 filtr 1 397,12 Kč

49 FK 111 NH or.č.47129134filtr kabiny - 4712913 2 747,71 Kč

50 VNB1593594 příruba 2 740,60 Kč

51 408F004528 pneumatika Optima 5 1 824,27 Kč

52 KK067070R torzní tyč 2 700,24 Kč

53 KK071256 kul.šroub 12 4 180,61 Kč

54 FK 220 NH TN95F č.47137321filtr 6 2 052,44 Kč

55 45217500 zámek 1 341,39 Kč

56 AC820807 ozubené kolo 1 327,30 Kč

57 KK067031 čep 1 325,64 Kč

58 KK067016 čep 1 321,19 Kč

59 UA7000646R Regulátor 1 321,10 Kč

60 MA00005015 gufero 4 1 233,67 Kč

61 SKF YET 210 ložisko 1 306,00 Kč

62 KK071259 doraz 16 4 850,90 Kč

63 HB41172 pružina radličky plečky 2 602,78 Kč

64 KK073301R límec 13 3 897,64 Kč

65 KK073300R límec 14 4 194,23 Kč

66 AC690156 řemen  j20 1439 3 883,55 Kč

67 VNB3910902 kryt 2 566,47 Kč

68 MU980868 náboj 1 268,37 Kč

69 KT99251142 kryt 4 1 067,56 Kč

70 84476647 Filtr - st.č. 87408705, 87409407 1 265,30 Kč

71 KK300500 Slupice 2 528,65 Kč

72 AC688100 manometr 1 259,39 Kč

73 KT99251267 víčko 1 254,39 Kč

74 TL 160.302-LKR oko se závitem M30x3,5 1 253,64 Kč

75 KK304311R radlička 18 4 544,96 Kč

76 KK011632 kroužek 1 248,47 Kč

77 KT99251266 víčko 1 245,60 Kč

78 U10020181R Filtr komplet 4 974,64 Kč

79 U10020155R filtr 2 485,94 Kč

80 KK083011R nos 1 240,17 Kč

81 KK083010R nos 3 720,36 Kč

82 KK035219 šroub M20x220 s maticí 1 236,35 Kč

83 UA0800048R kryt převodovky 1 228,80 Kč

84 KK071403 pouzdro 2 457,33 Kč

85 AC481928 pružina 1 219,52 Kč

86 KD1521339 lamela třecí 4 871,01 Kč

87 U04020163R Víko 1 215,39 Kč

88 KK304312R radlička 250 mm 19 4 063,73 Kč

89 200029 páka k víku kat.2 1 213,75 Kč

90 47128460 logo 1 212,53 Kč

91 5196842 Filtr kabiny - st.č. 47128198 1 210,10 Kč

92 87517153 Filtr vzduchový 1 205,00 Kč

93 UA7000342R Ventil 2 403,86 Kč

94 AC819922 pneumatika 6 1 192,79 Kč



95 KT99242326 lamela sh. s KT99242457 5 986,83 Kč

96 UA7000530R filtr 3 575,20 Kč

97 KK073007 ostří 45cm 4 766,31 Kč

98 AC852782 třmen 1 186,21 Kč

99 AC497223 disk 2 368,21 Kč

100 KK013597 pojistka 1 181,70 Kč

101 RG 000.32608 obal filtru 1 181,67 Kč

102 KK073004 ostří 40cm 2 362,83 Kč

103 KK073005 ostří 40cm 3 543,94 Kč

104 AC497224 ložisko komplet 2 360,42 Kč

105 6701219004600 ventil 2 360,03 Kč

106 MU980827 řemen 4 713,43 Kč

107 11019 držák 32 5 663,69 Kč

108 U10020151R Filtr komplet 4 703,02 Kč

109 U28260046R Ventil 1 171,76 Kč

110 AC671129 kuličkové ložisko (AC676096) 3 502,85 Kč

111 AC821610 pružina 2 333,07 Kč

112 Bermudy Pracovní bermudy s výšivkami Biso a NH10 1 632,00 Kč

113 KK073091R nožové krojidlo P 2 317,41 Kč

114 0334203010 tryska AT 600/1000 2 307,41 Kč

115 101.IND-9009 radlička Hatzenbichler 13 1 991,78 Kč

116 USP000394R kryt 2 305,18 Kč

117 14010060 bermudy pracovní 4 609,84 Kč

118 P17-1611 Hydraulický filtr 1 149,60 Kč

119 KK073257R výměnný díl P 24 3 558,74 Kč

120 KK073256R výměnný díl P 21 3 107,97 Kč

121 2022.267.239 kryt těs. 1 146,68 Kč

122 KK073310R držák 4 584,11 Kč

123 KK073311R držák 4 584,11 Kč

124 84170818 filtr paliva s.č. 87803180 n.č. 87803182 1 145,91 Kč

125 HB9102 držák 2 289,05 Kč

126 KK073310 držák 4 573,73 Kč

127 KK073311 držák 4 571,77 Kč

128 6703142003030 filtr 1 142,08 Kč

129 U10020113R Síto 1 138,92 Kč

130 KK073250R výměnný díl 15 2 083,20 Kč

131 U04170022R objímka 3 408,07 Kč

132 200030KK zajištění 1 134,72 Kč

133 5194879 Filtr hydraulický -A 1 133,52 Kč

134 KK073251R výměnný díl 8 1 066,13 Kč

135 47125579 Čep 1 132,93 Kč

136 U03200065R kryt turbíny 1 129,22 Kč

137 101.IND-9010 radlička Hatzenbichler 26 3 224,66 Kč

138 84412164 Filtr paliva s.č. 84167233 1 123,80 Kč

139 MT00000723 přechodky sada 1 123,15 Kč

140 KK304307R DRŽÁK QUICK FIT 2 235,89 Kč

141 LA985370KR koule pro spod.táhlo kat. 4/3 2 231,64 Kč

142 KK032843 šroub 3 347,14 Kč

143 57517 X 1422 klínový řemen 3 345,86 Kč

144 6707661732 mosazný držák trysky 5 568,77 Kč



145 AC801879 pneu 2 220,19 Kč

146 TL 200.24.11GP třetí bod 1 107,04 Kč

147 KK032846 šroub M20x245 3 316,68 Kč

148 20099115 pojistný kolík 1 102,32 Kč

149 KK304302R špička 150 mm 25 2 477,67 Kč

150 6701800009400 membrana 3 296,30 Kč

151 AC691282 řetěz 1 98,49 Kč

152 U10100171R mosazný držák trysky 27 2 577,38 Kč

153 U18160030R manometr 1 94,28 Kč

154 6702400006600 držák 2 186,24 Kč

155 RG 000.32606 centrování 1 91,45 Kč

156 11018 nůž 24 2 192,76 Kč

157 T24004.025R kladívkový nůž 08 maschio 3 267,21 Kč

158 AC805816 ostří OPTIMA HD 8 709,73 Kč

159 5194880 těsnění 1 85,79 Kč

160 KG01397800 Ložisko 6304-2rs 10 816,58 Kč

161 U28260055R ventil 2 157,36 Kč

162 HB9422 radlička pravá 14 1 060,67 Kč

163 HB9423 radlička levá 14 1 060,67 Kč

164 KK013705 kroužek 2 150,95 Kč

165 UA7000089R Sítko filtru 2 150,89 Kč

166 HB9421 ostří 65 4 806,97 Kč

167 00214292 výměnný díl KVERNELAND pravý, náhr. 1 73,16 Kč

168 00214293 výměnný díl KVERNELAND levý, náhr. 1 73,16 Kč

169 342001 míchadlo 1/2'' 1 73,10 Kč

170 VF16642899 prst 4 285,33 Kč

171 6701220003500 ventilek 9 637,64 Kč

172 U00140029R Tryska míchání 2 139,53 Kč

173 AC819437 vymezovací plíšek na slunečnici 2 136,58 Kč

174 1800 0034 tlaková membrána 1 67,70 Kč

175 32070173F sr. rámu U22400147R 2 129,80 Kč

176 KK032820 šroub M20x200 2 129,10 Kč

177 U10020028R Filtr 8 514,68 Kč

178 U10020028R Filtr 1 64,33 Kč

179 20022162 čep 4 247,52 Kč

180 VF16640711 držák 2 123,58 Kč

181 U10020029R Sítko filtru 5 302,92 Kč

182 UA7000089R Sítko filtru 8 475,48 Kč

183 U04020055R Víko 2 118,24 Kč

184 KT56785000 šroub nože sada 18 1 061,64 Kč

185 232.510.02 secí hrot vnější 1 58,89 Kč

186 KK304349R dláto Knock-on pro pluhy 8 468,55 Kč

187 KK010260 čep 1 58,28 Kč

188 KK073614R ochrana plazu 54 3 080,26 Kč

189 G16230430R ségrovka 4 221,57 Kč

190 670TXA8003VK tryska modrá 20 1 098,00 Kč

191 UA7000017R podložka 3 158,18 Kč

192 A133016332 držák dláta - pluh 14 737,47 Kč

193 G22230208R Ozubené kolo Z-20 2 105,09 Kč

194 HB9452 matice 5 248,25 Kč



195 KK035048R střižný šroub M20x72 22 1 074,50 Kč

196 RG00056340 tryska 4 194,29 Kč

197 KG01353800 Ložisko 6002-2rs 4 188,69 Kč

198 670TXA80015VK tryska zelená 15 697,43 Kč

199 AC489142 pružina 8 357,33 Kč

200 KK035072R střižný šroub M20X88 7 312,04 Kč

201 KK035038 střižný šroub M12x65 15 661,98 Kč

202 F05150559R podložka 2 87,88 Kč

203 USP000299R Spona 7 305,88 Kč

204 670TXA8001VK tryska 19 828,24 Kč

205 U00090106R podložka 8 338,64 Kč

206 A133016232 dláto Knock-on (KK304349R) 40 1 636,90 Kč

207 VF06564420 pojistka prstu 8 318,05 Kč

208 BL002350 nůž 141 5 361,61 Kč

209 U28030314R Kolínko 8 298,68 Kč

210 TXA 8002VK in.tr.dut kuž TXA 80° žl.ker 35 1 298,77 Kč

211 TXA 8004VK in.tr.dut kuž TXA 80° červ.ker 24 886,75 Kč

212 TXA 80015VK in.tr.dut.kuž.txa 80 zel.ker. 18 660,16 Kč

213 5100516 Podložka 3 109,19 Kč

214 KG00134100 gufero AS 60x80x10 1 34,92 Kč

215 MA00005028 gufero 6 201,29 Kč

216 M74100436R levé ostří podrýváku 1 33,49 Kč

217 U28260054R Kohout 4 132,36 Kč

218 KK053090 Dláto P 11 360,84 Kč

219 KK063090 Dláto L 5 163,88 Kč

220 VNB1082102 závlačka 2 65,43 Kč

221 82018466 Kryt 1 32,51 Kč

222 U10020038R Sítko filtru 2 64,87 Kč

223 VGWA158 Drátek 5 159,38 Kč

224 KK032870 šroub M20x70 12 375,28 Kč

225 U18050050R Objímka 14 436,21 Kč

226 U04020122R krytka 2 61,51 Kč

227 1UN340004340 tryska 8 237,32 Kč

228 U18050034R Objímka 14 413,83 Kč

229 KG00358161 šroub M12x80 2 53,61 Kč

230 87656446 madlo okna 1 26,56 Kč

231 KK016012 matka 6 158,18 Kč

232 U18050034R Objímka 3 75,26 Kč

233 VF16624823 svorka 10 250,34 Kč

234 KK032845 šroub M20x45 13 323,32 Kč

235 00228423 pluhový šroub M12x40 40 959,48 Kč

236 00228984 pluhový šroub ovál M12x55 13 300,56 Kč

237 RG00041214 kroužek 3 68,09 Kč

238 VF16606396 podložka 10 226,13 Kč

239 G18903240R pružina 2 44,34 Kč

240 KK032807 M20x110 5 104,67 Kč

241 24030214F podložka 4 82,43 Kč

242 4050440302 Y - kus 8mm 7 140,73 Kč

243 KG01067961 matice M16 1 20,05 Kč

244 EPDM 70 - 126 o-kroužek Dichtomatik, 37x6,99 15 295,14 Kč



245 050.030.1C.02.00 dávkovací restriktor 1,5MM 20 389,44 Kč

246 F12011013R průchodka 1 19,44 Kč

247 KK032780 šroub M16x80 2 38,40 Kč

248 670ST110-03 tryska modrá 6 113,24 Kč

249 5168315 podložka 1 17,98 Kč

250 AC828564 podložka 11 197,21 Kč

251 AC825236 Pouzdro 32 523,44 Kč

252 AC688118 zátka 2 30,19 Kč

253 KG00362661 šroub M16x90 1 14,10 Kč

254 AC819285 držák 1 13,93 Kč

255 6700500301C0200 dávkovací zástěna 24 332,76 Kč

256 EPDM 70 - 094 o-kroužek Dichtomatik, 62x5,33 20 261,94 Kč

257 6700500301C0400 dávkovací zástěna 8 104,18 Kč

258 AC691836 řetězová spojka 2 25,85 Kč

259 Z 928.036KR redukční pouzdro 2 25,32 Kč

260 KK032790 M16x90 5 62,78 Kč

261 U12000062R Matice 4 48,42 Kč

262 F12032024R Koleno 9 108,91 Kč

263 NBR 70 - 126.37 x 6.99 o-kroužek 7 81,40 Kč

264 6701210034900 o-kroužek 1 11,50 Kč

265 AC801935 kroužek 5 57,21 Kč

266 16992115 Zátka 1 11,44 Kč

267 KK033108R šroub M12x40 50 560,83 Kč

268 F12034508R kolínko 4 44,74 Kč

269 U28010042R spojka 3 33,56 Kč

270 F12034020R Redukce 1 10,89 Kč

271 4050440301 Y - kus 6mm 15 162,64 Kč

272 FPM 80 - 029 o-kroužek Dichtomatik, 75x3,53 20 215,49 Kč

273 HB9424 šroub M10x40 112 1 088,33 Kč

274 VF06571309 pouzdro 5 46,33 Kč

275 U08200016R drát 20 183,26 Kč

276 12164121 matka 8 70,50 Kč

277 365111 žabka kosy 25 219,22 Kč

278 F01010175R Šroub (černý) 6 50,61 Kč

279 EPDM 70 - 101 o-kroužek Dichtomatik, 27x2,62 29 242,26 Kč

280 NBR 70 - 102.00 x 2.50 o-kroužek 31 254,22 Kč

281 U14100078R těsnění 1 8,15 Kč

282 NBR 70 - 094.62 x 5.33 o-kroužek 3 23,41 Kč

283 U23600249R jazýček 27 202,14 Kč

284 U23600250R tyčka 36 269,52 Kč

285 AC819726 sponky 10 66,84 Kč

286 NBR70sh95x5,3 ókroužek 15 97,31 Kč

287 AC819756 Prachovka 48 302,08 Kč

288 KG01128262 ségrovka B42x1,75 1 5,87 Kč

289 KK033107R šroub M12x35 5 29,17 Kč

290 KK013234R šroub M12x38 46 262,44 Kč

291 F12026005R matka 3 16,78 Kč

292 EPDM 70 - 075 o-kroužek Dichtomatik, 00x2,50 33 174,70 Kč

293 M00567201R šroub+matice 6 31,35 Kč

294 EPDM 70 - 071 o-kroužek Dichtomatik, 12x2,62 71 365,00 Kč



295 UA0800205R podložka 2 9,32 Kč

296 VF06246795 Pouzdro 5 22,88 Kč

297 KK015830 matka M20 2 8,66 Kč

298 KG00351861 šroub M6x80  8.8 35 150,30 Kč

299 KK013228R šroub m 12x34 80 305,18 Kč

300 EPDM 70 - 056 o-kroužek Dichtomatik, 82x2,62 20 75,89 Kč

301 12100032 o-kroužek 2 7,07 Kč

302 KK013332R šroub m 14x34 98 344,53 Kč

303 KG01188162 čep 1 3,49 Kč

304 6701210003300 o-kroužek 3 10,09 Kč

305 Si 41x3,5 ókroužek 20 64,87 Kč

306 6701210003200 o-kroužek 6 18,09 Kč

307 NBR70sh75x2,5 ókroužek 32 92,26 Kč

308 1210 0047 o-kroužek 8 22,79 Kč

309 pa6 04/02 trubka polyamidová 1 2,69 Kč

310 6701210004700 o-kroužek 3 7,24 Kč

311 KG00861961 šroub M8x35 3 7,09 Kč

312 Si 34x2,5 ókroužek 19 41,09 Kč

313 KG01108362 segrovka A25X1,2 2 4,22 Kč

314 VF06214206 podložka sh. s VGTH100V 3 6,18 Kč

315 F01020164R šroub M12x70 8.8 ZN 6 12,08 Kč

316 AC674202 vymezovací podložka 2 3,41 Kč

317 KG01267261 podložka 18 30,05 Kč

318 F01230258 matice mulčovače corazza 6 9,51 Kč

319 U12100255R těsnění 6 8,85 Kč

320 M12x70 šroub 29 41,21 Kč

321 AC674272 podložka 40 55,76 Kč

322 UA0800148R ségrovka 1 1,34 Kč

323 UA0800171R o-kroužek 1 1,34 Kč

324 12109 Šroub 10.9 Zn NH M6x10 210 192,78 Kč

325 KG00860661 šroub M6x30 2 1,16 Kč

326 KG01067561 matka M8 3 1,40 Kč

327 00140029F míchání tryska 1 0,34 Kč

328 205 2060 Převlečná matice plochá 1 0,34 Kč

329 M12 matice M12 28 8,85 Kč

CELKEM 326 064,09 Kč


